
NHL-K Hobbyliga 2014: Umfrage September 2014

sehr gut … … sehr schlecht
1 2 3 4 5 6 Durch-

schnitt

Frage 1 Wie gut findet Ihr generell die NHL-K? (als Ganzes gesehen …) 14x 5x 0x 0x 0x 0x 1,3

Frage 2 Wie gut findet ihr, dass es zwei Ligen (1./2. Liga) mit
Auf- und Abstieg gibt? 18x 1x 0x 0x 0x 0x 1,1

Frage 3 Sollte etwas am Ligamodus (z.B. Anzahl der Teams) geändert werden? Ja 1x Nein 18x

Falls ja, was?

Folgende Themen wurden genannt:
-

Frage 4 Sollte es eine Relegation (ein Spiel) zwischen dem Drittletzten der 1. Liga
und dem Dritten der 2. Liga um den Verbleib in der 1. Liga geben? Ja 9x Nein 10x

Frage 5 Wie gut findet ihr den NHL-K-Pokal? 12x 7x 0x 0x 0x 0x 1,4

Frage 6 Sollte etwas am Pokalmodus geändert werden? Ja 1x Nein 18x

Falls ja, was?

Folgende Themen wurden genannt:
-

Frage 7 Akzeptanz des Spielplanes? 9x 10x 0x 0x 0x 0x 1,5
(Wie passt euch der Rahmenterminplan / die Spieltage die euch von der

Es sollte irgendeine Art Lucky Looser eingeführt werden. Dieses Jahr ist es wieder so, dass Mannschaften ins Finale

Relegation (siehe Frage 4).

Rückmeldungen:    19 von 19 Teams

Jahr ein Team im Halbfinale ohne ein eigenes Spiel gespielt zu haben.
vorrücken, die es Leistungstechnisch vermutlich eher nicht geschafft hätten (auf Grund von Rückzug FCE). Letztes

(Wie passt euch der Rahmenterminplan / die Spieltage, die euch von der

Ligaleitung vorgegeben wurden?)

Frage 8 Wie gut findet ihr die Kommunikation zwischen den Teams? 3x 12x 2x 2x 0x 0x 2,2

Frage 9 Wie gut findet ihr den Ligarat? (Umsetzung, Erreichbarkeit, Regeltreue) 11x 8x 0x 0x 0x 0x 1,4

Frage 10 Sollte etwas am Ligarat geändert werden? Ja 1x Nein 18x

Falls ja, was?

Folgende Themen wurden genannt:
-

Frage 11 Wie gut findet Ihr die Regeln der NHL-K? 12x 7x 0x 0x 0x 0x 1,4

Frage 12 Fehlt nach Eurer Meinung noch eine Regel in der NHL-K, die
unbedingt ein Thema regeln muss? Ja 4x Nein 15x

Falls ja, welche?

Folgende Themen wurden genannt:
-
-
-
-

Frage 13 Wie gut seht ihr euch als Team in den Themen …
… Termintreue?                 (Haltet ihr euch an den Spielplan) 6x 10x 3x 0x 0x 0x 1,8
… Erreichbarkeit?            (Wie gut seid ihr erreichbar) 9x 9x 1x 0x 0x 0x 1,6
… Fairness / Toleranz? (Wird jede strittige Spielszene diskutiert, ...) 3x 11x 5x 0x 0x 0x 2,1
… Disziplin? (Haltet ihr euch an die Regeln, Absprachen, Termine, …) 10x 8x 1x 0x 0x 0x 1,5

Frage 14 Habt ihr oft darüber nachgedacht, einen Schiedsrichter anzufordern? Ja 1x Nein 18x

Härtere Bestrafung bei nicht gemeldeten Spielern.

Die Größe des Platzes sollte zumindest grob vorgegeben werden. Bei manchen Mannschaften sind die Plätze extrem klein.

Zusammensetzung: 50% der Ligarat-Mitglieder inaktiv.

Regel Nr. 1 sollte bei manchen in den Kopf: "Fairplay und Spaß sind im Hobbyfußball das Wichtigste!"
Trikotnummernpflicht.

Seite 1 / 2



NHL-K Hobbyliga 2014: Umfrage September 2014

Frage 15 Wie gut werden die Teams über das Geschehen
rund um die NHL-K informiert? 11x 7x 1x 0x 0x 0x 1,5

Frage 16 Fehlen euch noch Infos über unsere NHL-K auf der Homepage? Ja 0x Nein 19x

Frage 17 Sollen weiterhin Vereinsspieler zugelassen werden? Ja 18x Nein 1x

Frage 18 Würdet Ihr im nächsten Jahr nochmals an der NHL-K teilnehmen? Ja 19x Nein 0x

Frage 19 Habt Ihr sonstige Anregungen, Verbesserungen, Wünsche, Bedenken …? Ja 4x Nein 15x

Falls ja, welche?

Folgende Themen wurden genannt:
-

-

-
-
-
-

Frage 20

es nicht mehr so häufig vorkommt.

bei der alten Ligaleitung nicht zu finden. Da wurde einfach die Entscheidung getroffen, ohne die anderen Teams genauer

Informationen via Facebook waren sehr gut! Bitte hier genau so weitermachen …
Vereinsspieller ja, aber im geringem Maße.

Wir finden es klasse, dass seit diesem Jahr mehr Informationen oder Kommentare auf der Homepage der Liga stehen.
Zum Beispiel ist bei jeder Entscheidung der Ligaleitung oder Ligarat eine ausführliche Begründung dabei. So etwas war bei

anscheinend doch irgendwie missverständlich.
Spielklasse des Spielers im Kalender anzugeben - auch wenn er bei bei Ligaeintritt beispielsweise tiefer spielt. Es war ja

Der Ligarat handelt immer fair und versucht Probleme immer so zu lösen, damit alle zufrieden sind.

gemeldeten Vereinsspielern. An der Siegerehrung sollte den Leuten ins Gewissen geredet werden zu diesem Thema, damit

zu informieren.

Vielleicht ist es sinnvoll bei der Vereinsspielerregel, bei der bisher steht "Spielklasse des Vereins" auch die höchste gespielte

Uns ist aufgefallen ist, dass dieses Jahr viele Spiele durch den Ligarat gewertet werden mussten auf Grund von nicht

Hinweis: Das eigene Team wird nicht benotet
Seid bitte fair und ehrlich!                         Kriterien: Beliebtheit, Fairness, Termintreue, Erreichbarkeit, …
Bitte benotet die Teams aus eurer jeweiligen Liga mit Schulnoten von 1 (sehr gut) bis 6 (ganz schlecht).

Bemerkung: Das Ergebnis dieser Frage wird nicht veröffentlicht!

Hinweis: Das eigene Team wird nicht benotet.
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